## Российская Федерация Городской Совет депутатов Калининграда (пятого созыва)

## РЕШЕНИЕ

от 21 января 2015 г. г. Калининград No 34

О внесении дополнений в решение городского Совета депутатов Калининграда от 26.11.2014 № 380 «О бюджете городского округа «Город Калининград» на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 годов»

Заслушав и обсудив информацию заместителя главы администрации, председателя комитета экономики, финансов и контроля Дмитриевой Н.А., заместителя председателя комиссии по бюджету, финансам, налогам, экономической политике и муниципальной собственности Мигунова О.В., руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением «О бюджетном процессе в городском округе «Город Калининград», городской Совет

## РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие дополнения в решение городского Совета депутатов Калининграда от 26.11.2014 № 380 «О бюджете городского округа «Город Калининград» на 2015 год и плановый период 2016 2017 годов»:
- 1.1. дополнить пункт 15 дефисом следующего содержания: «- обеспечение подготовки спортивного резерва футболистов.»;
- 1.2. после подпункта 22.5. дополнить решение пунктом 23 следующего содержания: «23. Разрешить администрации городского округа «Город Калининград» направить средства, оставшиеся на счетах по учету средств бюджета городского округа «Город Калининград» на 01.01.2015 на оплату заключенных от имени муниципального образования муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг, подлежащих оплате за счет средств межбюджетных трансфертов, в объеме, не превышающем сумму остатка неиспользованных бюджетных ассигнований указанные цели в отчетном финансовом году, ДО принятия главными бюджетных средств решения о наличии потребности в администраторами межбюджетных трансфертах, предоставленных в форме субсидий, не использованных в отчетном финансовом году, а также возврата указанных межбюджетных трансфертов в бюджет городского округа «Город Калининград».»;
- 1.3. пункты 23 28 считать пунктами 24-29 соответственно.
- 2. Решение вступает в силу с момента принятия.
- 3. Опубликовать решение в газете «Гражданин», разместить на официальном сайте городского Совета депутатов Калининграда и направить в Министерство по муниципальному развитию и внутренней политике Калининградской области для включения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджету, финансам, налогам, экономической политике и муниципальной собственности (Быков О.А.).

Глава городского округа «Город Калининград»

А.Г. Ярошук

Председатель городского Совета депутатов Калининграда

А.М. Кропоткин